
Drahí veriaci! Ako už viete, na základe vyhlášky regionálneho úradu zdravotníctva je od 
stredy 23.12.2020 až do odvolania v okrese Banská Bystrica zakázané vykonávanie 
verejných bohoslužieb. Veľmi nás mrzí necitlivý prístup príslušného regionálneho 
orgánu a ich konanie na poslednú chvíľu. Biskupský úrad bol do poslednej chvíle 
pripravený na rokovania s cieľom nájsť riešenia, ako zachovať aspoň obmedzenú formu 
slávenia vianočných bohoslužieb a súčasne v maximálnej možnej miere predísť riziku 
prenosu vírusového ochorenia. Krízový štáb župy nakoniec rozhodol o opatreniach bez 
účasti zástupcov Cirkvi v neskorých večerných hodinách a prijaté uznesenia boli platné 
s okamžitou platnosťou. V tomto ohľade prosím o pochopenie dvoch ďalších skutočností:  
1. Aj keď nás takéto rozhodnutie bolí, nie je správne, aby sme sa proti vyhláške 

regionáleho úradu zdravotníctva vzopreli a nerešpektovali ju, tak ako k tomu 
podnecujú zástupcovia viacerých politických subjektov. Ako veriaci máme 
v súčasnej pandemickej situácii veľmi dôležité miesto, pretože pandémia nás 
všetkých konfrontuje najmä s otázkou viery, nádeje a lásky.  

2. Aj v čase narodenia Ježiša bolo v Betleheme veľa rôznych rozkazov, zákazov a 
obmedzení. Napriek tomu Ježiš prišiel v slobode z lásky Otca - lebo Otec našiel 
milujúce Srdce Máriino. Jej veľkodušnosť a otvorenosť Srdca nech aj nám pomáha 
prijať Otcovu nežnú lásku. Ježiš je svetlo a nádej - aj po stáročiach rovnako silné 
a dôležité, rovnako skryté pred mnohými. Nech nám Pán dá silu otvoriť srdce úžasu 
a radosti z tej sily, ktorá sa obliekla do slabosti! 

Zároveň Vám chcem oznámiť, že návšteva kostola patrí pod výnimky zo zákazu 
vychádzania a hoci príslušný regionálny úrad zdravotníctva vydal súčasne pre náš okres aj 
zákaz verejného slávenia bohoslužieb, kostol môže zostať otvorený pre individuálnu 
modlitbu a poklonu pred bohostánkom a jasličkami. Z toho dôvodu farský chrám 
Sedembolestnej Panny Márie v Priechode je otvorený každý deň od 10:00 do 16:00 
hod. pričom počas návštevy v chráme môžete prijať aj sväté prijímanie. Kostol sv. 
Jozefa Robotníka na Balážoch bude otvorený štvrtok 31. 12., piatok 1.1. a nedeľu 3.1. 
od 14:00 do 15:00 taktiež s možnosťou osobnej modlitby a prijatia svätého prijímania. 
Sväté omše sú slávené súkromne podľa rozpisu uvedeného v tabuľke. Úmysly ktoré neboli 
odslúžené kvôli obmedzeniam, budú odslúžené dodatočne. Ďakujem za porozumenie.  
Veľmi pekne ďakujem chlapom na Balážoch a aj v Priechode za prípravu vianočného 
stromčeka a mládeži ako aj zástupcom farskej pastoračnej rady v Priechode za výzdobu 
stromčeka a chrámu a stavbu betlehema.  
Nech Vám všetkým náš Pán, ktorého narodenie v Betleheme oslavujeme, prinesie 
požehnané ovocie do vašich životov, do života našej farností i spoločnosti, ktorá 
potrebuje vidieť pravé Svetlo, ktoré prišlo na tento svet!    Marek Iskra, farár 
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PONDELOK 28. 12. 2020 
SV. NEVINIATOK MUČENÍKOV (SV) x Za zdravie a pomoc Božiu pre r Lamperovú (83) 

UTOROK29. 12. 2020 
5.DEŇ V OKTÁVY NAROD. PÁNA x † Brigita Slobodníková – 1. výr. 

STREDA 30. 12. 2020  
6.DEŇ V OKTÁVY NAROD. PÁNA x † svokrovci a syn Miroslav (83) 

ŠTVRTOK 31.  12. 2020 
7.DEŇ V OKTÁVY NAROD. PÁNA x Poďakovanie za dobrodenia uplynulého roka 

PIATOK  1. 1. 2021 
SL. P. MÁRIE BOHORODIČKY x Za farnosť 

SOBOTA 2. 1. 2021 
SV. BAZILA A GREGORA (SP) x † rodičia Ondrej a Anna; Miroslav a Štefan 

2. VIANOČNÁ NEDEĽA 
3. 1. 2021 x Za farnosť 


